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1. Acción educativa española en el exterior : estadísticas curso 1996-1997. - Madrid : 

Ministerio de Educación y Ciencia, Subdirección General de Cooperación 

Internacional, 1997. - 96 p. ; 28 cm  

I. España. Ministerio de Educación y Ciencia 

327.7 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-66053 -- Donación 

Amador Balbás (2017) 

2. Acquaroni, José Luis 

Andalucía / texto de J.L. Acquaroni ; fotografías de Arielli. - Barcelona : Editorial 

Noguer, 1964. - 114 p. : il., fot. (algunas color) ; 28 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CR-4939 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

3. L'Afrique méditerranéenne : unité et diversité / par A. Destrée, avec la collaboration 

de J. Debergh [et al.]. - Bruxelles : Meddens, 1977. - 208 p. : il. ; 29 cm  

Bibliografía: p. 206-207 

ISBN 2870130147 

ISBN 9782870130148 

I. Destrée, A. 

II. Debergh, J. 

910.4(262) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-3185/10 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

4. Aguilar Camín, Héctor, 1946- 

A la sombra de la Revolución Mexicana. / Hector Aguilar Camin, Lorenzo Mayer. - 7ª 

ed. - México : Cal y Arena, 1992. - 293 p. ; 23 cm  

ISBN 9684931840 

ISBN 9789684931848 

I. Meyer, Lorenzo. 

32(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4997 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

5. Albalá Hernández, Carmen-Paloma 

El chamorro y las relaciones de España con las Islas Marianas / informe presentado 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098214080
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760427310
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098213952
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099433039
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954558649


por Carmen-Paloma Albalá Hernández y Rafael Rodríguez-Ponga Salamanca. - 

Madrid, 1986. - 175 h. : fotos ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado 

I. Rodríguez-Ponga Salamanca, Rafael, coautor. 

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

III. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

811.622.1:811.134.2 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-560 

6. Aldama Ordóñez, Celia de, 

Voces del Plata : hacia una constelación transatlántica / Celia de Aldama Ordóñez. - 

164 p. ; 22 cm  

ISBN 9788491920366 

ISBN 8491920366 

ISBN 9783964568410 

ISBN 3964568414 

821.134.2(82)-1.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2616 -- Donación de 

la autora (marzo 2019) 

7. Alexander, Alfredo 

Mis vendimias [Texto impreso] / Alfredo Alexander. - [S.l.] : [María Teresa Alexander], 

D.L. 1976. - 317 p. ; 22 cm  

Indice 

ISBN 8440019793 

ISBN 9788440019790 

860-43"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4976 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

8. Algunas cuestiones clave para el siglo xxi / Juan Velarde Fuertes ... [et al.] ; 

prólogo de Manuel García-Miranda y Rivas. - Madrid : Fundación Cánovas del 

Castillo, 2000. - 207 p. : il. ; 21 cm  

Incluye notas bibliográficas 

ISBN 848830661X 

ISBN 9788488306616 

I. Velarde Fuertes, Juan. 

II. García-Miranda y Rivas, Manuel, pról. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4987 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1090845303
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431952732
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/55400068


9. Álvarez Alfonso, Felipe Lázaro 

El cooperativismo en los países del pacto andino / Felipe Lázaro Álvarez Alfonso, 

Carlos Julio Baez Evertsz, Juan Carlos Bamba Chavarria. - Madrid, 1986. - 2 v. ; 31 

cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Bibliografía: h. vol. 1, h. 220-266  

I. Baez Evertsz, Carlos Julio 

II. Bamba Chavarria, Juan Carlos 

III. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

IV. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

334(7/8)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-573/3TS-

574 

10. Amorós, Mario (1973-) 

Rapa Nui : una herida en el océano : historia y memoria de una opresión / Mario 

Amorós. - 1ª ed. - Santiago de Chile : Penguin Random House, 2018. - 331 p. ; 23 

cm  

Bibliografía: p. 315-330 

ISBN 9789569977343 

ISBN 9569977345 

983 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29017 -- Donación 

del autor Mario Amorós 

11. Andrieu, René, 1920-1998 

Du Bonheur et rien d'autre : conversations avec Claude Glayman / René Andrieu. - 

Paris : Stock, 1975. - 335 p. ; 22 cm  

ISBN 2234000246 

ISBN 9782234000247 

I. Glayman, Claude, 1933- 

361.3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4975 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

12. Arrieta Ch., Modesto S 

Cacha, raíz de la nacionalidad ecuatoriana : una experiencia de trabajor popular 

desde acción pastoral / por Modesto S. Arrieta Ch. - [Quito] : FODERUMA, 1984. - 

viii, 326 p. : il., mapas ; 21 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091233952
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091190576
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098214983
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1097547890


I. Banco Central de Ecuador. Fondo de Desarrollo Rural Marginado 

39(866) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2622 -- Donación de 

Francisco Corrales Pascual (2019) 

13. Austria / traducido por María José Enríquez de Salamanca ; adaptado por Karin 

Griessler. - Madrid : El País : Aguilar, cop. 1992. - 365 p. : il. color y n., map ; 23 cm. - 

(Libros del viajero)  

ISBN 8403591462 

ISBN 9788403591462 

1. Austria - Guías turísticas 

I. Enríquez de Salamanca, María José 

II. Griessler, Karin 

914.36(036) 

908 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4950 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

14. Babsky Nadel, Sandra 

Catálogo de plazas iberoamericanas existentes en los archivos españoles y su 

comparación con las plazas mayores españolas / Sandra Babsky Nadel ; 

colaborador: Gustavo Oxley González. - Madrid, 1987. - 72 h. : planos ; 43 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 30 de octubre 

de 1986 (B.O.E. del 3 de noviembre), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y 

de la Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Bibliografía: h. 72  

I. Oxley González, Gustavo 

II. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

III. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

711(7/8)(043) 

15. Barón Fernández, José 

Miguel Servet (Miguel Serveto) [Texto impreso] : Su vida y su obra / Prólogo de 

Pedro Laín Entralgo. - Madrid : Espasa-Calpe, 1970. - 337 p., 34 lám. ; 23 cm  

I. Laín Entralgo, Pedro, 1908-2001. 

92 Servet, Miguel 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4968 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/919882720
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091234517
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431380396


16. Benítez, J. J 

Caballo de Troya : novela / J.J. Benítez. - 31ª ed. - Barcelona : Planeta, 1986. - 504 

p. : il. ; 21 cm  

ISBN 8432037699 

ISBN 9788432037696 

860-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4984 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

17. Bergel, Martín, 1973- 

El Oriente desplazado : los intelectuales y los orígenes del tercermundismo en la 

Argentina / Martín Bergel. - Bernal, Pcia. de Buenos Aires : Universidad Nacional de 

Quilmes, 2015. - 164 : il. ; 21 cm. - (Colección La ideología argentina y 

latinoamericana)  

Incluye referencias bibliográficas (p. 335-354). - Introducción -- De Sarmiento al 

positivismo finisecular: la idea de Oriente en el siglo XIX argentino -- Prensa 

moderna, modernismo literario y teosofía en la Argentina de entresiglos: la erosión 

del orientalismo ssarmientino -- La circulación internacional de las luchas 

antiimperialistas y el "despertar del Oriente" -- Misticismo y regeneración civilizatoria: 

la recepción espiritualista del "mensaje de Oriente" -- El Oriente, tema 

latinoamericano: el orientalismo invertido en las redes continentales de los años 

veinte -- Una reacción de los intelectuales nacionalistas católicos: la "defensa de 

Occidente.". - Desde que en 1978 el intelectual palestino Edward Said publicara su 

célebre libro Orientalism, han corrido ríos de tinta a favor y en contra de su brillante 

hipótesis acerca de cómo las representaciones discursivas construyen (y 

distorsionan) la realidad cultural y vivencial del "otro", contribuyendo a fortalecer los 

mecanismos imperiales de dominación que han estado en juego en la expansión 

global de Europa. Pocos trabajos sin embargo se han ocupado de las miradas que 

los habitantes de las distintas regiones del mundo extraeuropeo se dirigieron 

históricamente entre sí, y ninguno lo ha hecho de una manera tan abarcadora y 

perspicaz como la que Martín Bergel ensaya en este libro. Remontándose al 

panorama de las élites letradas del siglo XIX, para concentrarse luego en las 

querellas sobre el estatuto de lo civilizado y lo bárbaro en el período de entresiglos, y 

finalmente en una frondosa zona de la imaginación política y cultural que adquiere 

consistencia tras la Primera Guerra Mundial, El Oriente desplazado reconstruye la 

parábola experimentada por las figuraciones intelectuales argentinas sobre la vasta 

región del mundo identificada con lo oriental, en un camino que ofrece una 

genealogía de las condiciones históricas que posibilitaron la emergencia de un 

discurso tercermundista; pero del que también se desprende, a veces en diálogo y 

otras en tensión con esa zona de discursividad, una tradición minoritaria de 

orientación cosmopolita, acaso la única capaz de atravesar y disolver las rigideces de 

la dicotomía Oriente-Occidente  

ISBN 9789875583658 

ISBN 9875583650 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 4B-29006 -- 

Donación de Martín Bergel 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099238134
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/930087905


18. Blanco Gaspar, Vicente 

Las bases de la unidad europea / Vicente Blanco Gaspar ; prólogo de Roger Fisher. - 

Madrid : Reus S. A., D.L. 1990. - 209 p. ; 21 cm  

ISBN 8429013253 

ISBN 9788429013252 

I. Fisher, Roger, pr. 

327"1945"(061.1CEE) 

341(4-672)UE 

341.176 <4-67UE> 

341.17(4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4988 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

19. Buonarroti, Michelangelo, 1475-1564 

L'opera completa di Michelangelo pittore / presentazione di Salvatore Quasimodo ; 

apparati critici e filologici di Ettore Camesasca. - Milano : Rizzoli, 1966. - 111 p. : 

principalmente il. ; 31 cm. - (Classici dell'Arte (Rizzoli) ; 1)  

Bibliogr.: p. [82] 

I. Quasimodo, Salvatore, 1901-1968. 

II. Camesasca, Ettore, 1922- 

7(45) Buonarroti, Michelangelo, 1475-1564 

75 Miguel Angel Buonarroti 

75MICHELANGELO 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4922 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

20. Burgo, Jaime Ignacio del, 1942- 

Jaque a la Constitución [Texto impreso] : de la propuesta soberanista de CIU al 

federalismo asimétrico de Maragall Jaime Ignacio del Burgo. - [1a. ed.]. - Madrid 

Ediciones Académicas [2003]. - 272 p 22 cm  

ISBN 8496062228 

ISBN 9788496062221 

342.25(460.23) 

342.4(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5010 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

21. Cameron, Robert 1943- 

Above Washington : a collection of nostalgic and contemporary aerial photographs of 

the District of Columbia / by Robert Cameron. - Rev. printing; 1990. - San Francisco : 

Cameron, 1990. - 158 p. : principalmente il. ; 29 x 36 cm  

Índice 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026166514
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/851106475
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433361400
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091582185


ISBN 0918684080 

ISBN 9780918684080 

910.4(73) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4940 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

22. Canales Serrano, Antonio Francisco 

Las otras derechas [Texto impreso] : derechas y poder local en el País Vasco y 

Cataluña en el siglo XX / Antonio Francisco Canales Serrano ; prólogo de Borja de 

Riquer. - Madrid : Marcial Pons Historia, 2006. - 389 p. ; 22 cm. - (Estudios (Marcial 

Pons, Ediciones de Historia))  

Bibliografía: p. [365]-384. Índice 

ISBN 8496467252 

ISBN 9788496467255 

329.055.2(460.15) 

329.055.2(460.23) 

94(460.15)"19" 

94(460.23)"19" 

329(460.15)"19" 

329(460.23)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5003 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

23. Cardenal, Ernesto, 

Así en la tierra como en el cielo / Ernesto Cardenal. - 1ª ed. - Managua : Anamá 

Ediciones, 2018. - 56 p. : il. col. ; 24 cm  

ISBN 9789992475621 

ISBN 9992475625 

860-1(728.5) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28993 

24. Cela, Camilo José 1916-2002 

Lo que dijo en TVE Cela [Texto impreso] / Camilo José Cela ; [texto preparado por el 

Centro de Documentación de RTVE]. - Madrid : RTVE, D.L. 1989. - 288 p. ; 23 cm. - 

(Dicho y escrito)  

ISBN 8485259319 

ISBN 9788485259311 

I. Ente Público Radiotelevisión Española. 

860-84"19" 

860CELc 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4970 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433468235
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098031052
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/435135907


25. Cela, Camilo José 1916-2002 

Oficio de tinieblas 5 [Texto impreso] / Camilo José Cela. - [4a. ed.]. - [Barcelona] : 

Noguer, [1974]. - 274 p., 1 h. ; 22 cm  

ISBN 8427906234 

ISBN 9788427906235 

860-313.9"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4969 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

26. Cerritos, Jorgelina, 1971- 

13703 : El misterio de las utopías : tercer ensayo sobre la memoria / Jorgelina 

Cerritos. - 1ª ed. - San Salvador : Índole editores, 2017. - 121 p. ; 21 cm  

Se estrenó el día 12 de agosto de 2017 en el Teatro Nacinal de San Salvador 

ISBN 9789992351512 

ISBN 9992351519 

860-2(728.4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2637 

27. Cerritos, Jorgelina, 1971- 

La audiencia de los confines : primer ensayo sobre la memoria / Jorgelina Cerritos. - 

1ª ed., 1ª reimp. - San Salvador : Índole editores, 2018. - 91 p. ; 19 cm  

Esta obra se estrenó en Cuba, el 1 de marzo de 2013 ... En El Salvador, el 29 de 

agosto de 2014 en el Teatro Nacional Francisco Gavidia  

ISBN 9789992351352 

ISBN 9992351357 

860-2(728.4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2639 

28. Cerritos, Jorgelina, 1971- 

Bandada de pájaros : segundo ensayo sobre la memoria / Jorgelina Cerritos. - 1ª ed. 

- San Salvador : Índole Editores, 2016. - 84 p. ; 19 cm  

ISBN 9789992351420 

ISBN 999235142X 

860-2(728.4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2638 

29. CH'ing, Hsuan-t'ung, emperador de China, 1906- 

El último manchú : autobiografía de Henry Pu Yi : último emperador de China / Paul 

Kramer ; vers. Amparo García Burgos. - Barcelona : Ediciones Grijalbo, 1970. - 343 

p. : il. ; 22 cm. - (Biografías gantesa) (Colec. Figuras imperiales ; 10)  

I. Kramer, Paul, ed. 

II. García Burgos, Amparo, tr. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431255231
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099486486
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099522883
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099486927
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651477534


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4979 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

30. Christie, Manson & Woods Ltd 

Christie's review of the season, 1975 / edited by John Herbert. - Londres : 

Hutchinson, 1975. - 472 p. : il. ; 25 cm  

Índices 

ISBN 0091256704 

ISBN 9780091256708 

I. Herbert, John, ed. lit. 

7(09) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4908 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

31. Cierva, Ricardo de la 

Decamerón 90 [Texto impreso] / Ricardo de la Cierva. - [1a. ed.]. - Esplugues de 

Llobregat, Barcelona : Plaza & Janés, 1988. - 422 p. ; 22 cm  

ISBN 8401373212 

ISBN 9788401373213 

860-31"19" 

860-3"19" 

860CIERVA 7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5011 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

32. Clarasó, Noel, 1902-1985 

Sol de España [Texto impreso] / Fotografías de Francisco de A. Casademont ; Texto 

de Noel Claraso. - Barcelona : Nauta, [1966]. - 169 p. con lam. 1 h. : grab. ; 32 cm  

I. Casademont, Francesc, 1923-2007. 

914.6(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4921 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

33. Compañía Nacional de Teatro Clásico (España) 

20 años en escena : 1986-2006 / [coordinación y documentación editorial, Nathalie 

Cañizares Bundorf]. - Madrid : Compañía Nacional de Teatro Clásico, 2006. - 419 p. : 

il. ; 23x25 cm  

Índices 

ISBN 8487731228 

ISBN 9788487731228 

I. Cañizares Bundorf, Nathalie, ed. lit. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091029493
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/435360545
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431976429
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025454228


II. Compañía Nacional de Teatro Clásico (España) 

792(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-29016 

34. Comunidad Económica Europea Comisión 

Maroc : aide au developpement : 4ème Rapport Général Annuel sur le Maroc elaboré 

par les conseillers pour la coopération Technique et Scientifique des Etats membres 

de la Communauté Economique Euroéenne en poste à Rabat et la Délégation de la 

Commission des Communautés Européennes au Maroc. - 1989. - 57, [18] h. ; 30 cm  

XIV anexos de cuadros. - Informe mecanografiado 

Ubicación: BISL - Mats. especiales-Consulta en sala; Signatura: 4B-3182/10 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

35. El corazón de las palabras [Texto impreso] : entrevistas de Fundación Ananta / 

Lola Bastos y Koldo Aldai. - 1a. ed. en esta colección. - Barcelona : Plataforma, 2009. 

- 254 p. ; 21 cm  

ISBN 9788496981669 

ISBN 8496981665 

I. Bastos, Lola. 

II. Aldai, Koldo, 1960- 

291.4 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4977 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

36. Cortés Alonso, Vicenta, 1925- 

Esclavos y libertos en los mundos ibéricos: obra completa de Vicenta Cortés Alonso / 

Jean-Arsène Yao (compilador). - Madrid : Mundo Negro, D.L. 2011. - 430 p.: il. col., 

gráf. ; 23 cm  

ISBN 9788472952188 

ISBN 8472952185 

I. Yao, Jean-Arsène, ed.lit. 

326(460)"14/15" 

326(7/8=60)"14/15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5004 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

37. Costa Cardona, Joaquín, 1933- 

Cronikon (breve narración histórica por el orden de los tiempos) y los alcaldes de 

Cullera situados en la época en que gobernaron [Texto impreso] / Joaquín Coasta 

Cardona. - [Cullera] : Regidoria de Cultura, 2002. - 228 p. : il. ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 227-228 

ISBN 8492247681 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098211663
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733875271
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026091024
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432854248


ISBN 9788492247684 

352(460.313 Cullera).075.31 

94(460.313 Cullera) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4954 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

38. Cotacachi : ciudad por la paz : multicultural, diversa, universal / [Coordinación 

general y textos: Auki Tutuaña Males. Fotografía: Ronald Jones ...]. - 1ª ed. - 

Cotacachi (Ecuador) : Alcaldía Municipio de Cotacachi, 2006. - [122] p. : 

fundamentalmente fotografís col. ; 29 cm  

Título tomado de la cub 

ISBN 9978924019 

ISBN 9789978924013 

I. Jones, Ronald fot. 

II. Tutuaña Males, Auki dir. 

III. Cotacachi. Alcaldía 

908(866) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0C-28917 -- Donación 

de Francisco Corrales Pascual (2019) 

39. Crema, Edoardo, 1892-1974 

El prodigio del "Orlando enamorado" de Andrés Bello / por Edoardo Crema. - 

Caracas: Presidencia de la República, 1971. - 391 p., [1] h. de lám.; 23 cm  

Incluye notas bibliográficas. - Edicicón conmemorativa del Sesquicentenario de la 

Batalla de Carabobo 

929 Bello, Andrés 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4995 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

40. Cuando la maldad golpea : testimonios de superación personal de víctimas del 

terrorismo. - Barcelona ; Madrid Lunwerg D.L. 2013. - 158 p il. col 22 cm  

ISBN 9788497859929 

ISBN 8497859928 

I. Lunwerg Editores 

929-058.64(460)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5014 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

41. Dahms, Hellmuth Guenther, 1918- 

La Segunda Guerra Mundial / por Hellmuth Guenther Dahms ; versión española de 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1097244153
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099431339
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/864289901
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098270752


Víctor Scholz. - 1ª ed. - Barcelona : Editorial Bruguera, 1963. - 474 p. : il. b. y n. ; 18 

cm  

Título original : Der zewite weltkrieg. - Índices 

I. Scholz, Víctor, trad. 

94(100)"1939/1945" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4983 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

42. Davaux-Vincké, Minia 

Living in the heart of Europe / by Minia & Jean Davaux-Vincké ; project coordinator, 

Annemarie Renard-Deckmyn. - Belgium : [BAC/COB Savings Bank], cop.1991. - 357 

p. : il. ; 27 cm  

Índice. - Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9028916571 

ISBN 9789028916579 

I. Davaux-Vincké, Jean. 

II. Renard-Deckmyn, Annemarie, coord. 

94(492) 

308:338(492) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4900 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

43. Degrazia, José Eduardo, 1951- 

Lavra permanente : edição bilíngüe : Português-Italiano / José Eduardo Degrazia ; 

tradução de Gaetano Longo. - 1ª ed. - Porto Alegre : Sagra-DC Luzzatto : Instituto 

Estadual do Livro, 1996. - 79 p. ; 23 cm  

Textos en portugués e italiano. - Tít. de la cub.: Lavra permanente : poesia sobre 

imigração 

ISBN 8524105194 

ISBN 9788524105197 

I. Longo, Gaetano, 1964- trad. 

869.0-1(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28991 -- Donación 

Pedro Shimose 

44. Derecho constitucional en la encrucijada / coordinador Miguel de Jesús Neria 

Govea ; [autores Miguel de Jesús Neria Govea [y otros cuatro]]. - 126 páginas ; 22 

cm  

Acceso al e-book gratis, mediante el código promocional en el interior 

ISBN 9788491692256 

ISBN 8491692258 

ISBN 9786076074053 

ISBN 6076074051 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091027899
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098019294
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1084661301


I. Neria Govea, Miguel de Jesús, coordinador, autor 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28997 

45. Desde el techo de España 

Desde el techo de España [prólogo, Manuel Aznar ; selección de textos, Juan Luis 

Panero]. - [Madrid] Ministerio de Información y Turismo, Dirección General de 

Promoción del Tursimo D.L. 1972. - 352 p principalmente il. col 32 cm  

Índice. - Textos en español; presentación en alemán, español, francés e inglés 

I. Panero, Juan Luis 1942-2013 director de la publicación 

908(460)(084) 

910.4(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4913 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

46. Dotti A., Marcelo 

Los rufianes del gran poder / Marcelo Dotti A. - [Quito?] : Marcelo Dotti A., 2017. - 

462 p. ; 22 cm  

Este nuevo libro de Marcelo Dotti es muestra de algunos valores. Una prolija y 

reponsable investigación de la década que analiza críticamente, con materias tan 

diversas como la historia, la política, la economía y el Derecho. Y lo hace con su 

reconocida agudeza y erudición, para conformar un aporte valioso a la realidad 

nacional. El libro despertará debate y seguramente molestia en los convencidos del 

socialismo, pero sin duda tambien que un gran número de ecuatorianos va a sentirse 

interpretado y representado por estas reflexiones  

ISBN 9789942285027 

ISBN 9942285024 

328.185 

32/866) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2603 -- Donación de 

Luis Ramiro Rivera Molina (2018) 

47. Echazú, Roberto 

Gabriel Sebastian / Roberto Echazú ; [dibujos Enrique Demetrio]. - La Paz: [s. n.], 

1994. - 99 h. : il. ; 26 cm  

I. Demetrio, Enrique il. 

860-1(84) 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 4B-28988 -- 

Donación Pedro Shimose 

48. Echazú, Roberto 

Humberto Esteban / Roberto Echazú ; [dibujos Enrique Demetrio]. - La Paz : [s. n.], 

1994. - 99 h. : il. ; 25 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055848209
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1084478281
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098030868
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098019229


I. Demetrio, Enrique il. 

860-1(84) 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 4B-28987 -- 

Donación Pedro Shimose 

49. Eco, Umberto, 1932- 

La isla del día de antes [Texto impreso] / Umberto Eco ; traducción de Helena Lozano 

Miralles. - 1a. ed. - Barcelona : Lumen, 1995. - 422 p. ; 23 cm. - (Palabra en el tiempo 

; 238)  

ISBN 8426412386 

ISBN 9788426412386 

850-31"19" 

850-3"19" 

850Eco, Umberto7iso.03=60 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4965 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

50. Ecuador : patrimonio natural del mundo / [Fotografía, Francisco Enríquez]. - 

Ecuador : Escuela de Ciencias Biológicas, Pontifícia Universidad Católica del 

Ecuador, 2006. - 105 p. : principalmente fot  

I. Enríquez, Francisco. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2619 -- Donación de 

Francisco Corrales Pascual (2019) 

51. Ending hunger : an idea whose time has come / the Hunger Project. - New York : 

Praeger, 1985. - 430 p. : il. col. ; 28 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 413-422 

ISBN 0030055490 

ISBN 9780030055492 

ISBN 0275901181 

ISBN 9780275901189 

ISBN 003006189X 

ISBN 9780030061899 

612.2/3:631.95 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4942 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

52. Energía, sostenibilidad y Estado del bienestar / [coordinador de la edición, Rafael 

Blasco Castany ; autores, Ian Johnson ... (et al.)]. - [S.l.] : Grupo Valenciano del 

Capítulo Español del Club de Roma, 2011. - 223 p. : il. color, map, gráf. ; 24 cm  

MZ/62 ENE : Legado Federico Mayor Zaragoza 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431379442
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/758116746
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091583486
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011610980


I. Blasco Castany, Rafael, coord. 

II. Johnson, Ian, aut. 

III. Grupo Valenciano del Capítulo Español del Club de Roma, ed. 

620 

504 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4953 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

53. Enrich Marcet, Silvia 

Historia diplomática entre España e Iberoamérica, en el contexto de las relaciones 

internacionales : 1955-1985 / Silvia Enrich Marcet ; [director] Mario Hernández 

Sánchez-Barba. - 1986. - 3 v. (156; 143, 187 h.) ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Tesis -- Universidad Complutense de Madrid, Facultad 

de Geografía e Historia, 1986. - Bibliografía. h. 183-187. - Estudio de la realidad 

iberoamericana a través de su relación con España, en los aspectos políticos, 

económicos y culturales. Se analizan: la tensión interamericana, el nacimiento y 

desarrollo de los movimientos de integración económica, el exilio y la emigración, la 

incidencia de la Doctrina Estrada en las relaciones diplomáticas, la apertura 

democrática en algunas repúblicas iberoamericanas recientemente, la pacificación 

centroamericana, y la cooperación hispano-iberoamericana, entre otros aspectos, 

como base a una mas viable aproximación euro-iberoamericana en el contexto de las 

relaciones internacionales, dominado por la tensión Este-Oeste y Norte-Sur. - Ayuda 

a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 1985 (B.O.E. del 9 de abril), del 

Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la Comisión Nacional para la 

celebración del V Centenario del Descubrimiento de América  

I. Universidad Complutense de Madrid. Facultad de Geografía e Historia 

II. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

III. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

327(460:7/8)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-566/3TS-

568 

54. España : de parador a parador : paradores de turismo / [escriben, Pedro Altares 

... (et al.)]. - [Madrid] : Dirección General de Promoción del Turismo, Secretaría 

General de Turismo ; Barcelona ; Madrid : Luna Wennberg, [1986]. - 2 v  

Contiene: T.I -- T. II 

ISBN 848598305X, Obra completa 

ISBN 8485983068, T. I 

ISBN 8485983076, T. II 

ISBN 9788485983056 

ISBN 848598305X 

ISBN 9788485983063 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091231243
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/640073214


ISBN 8485983068 

ISBN 9788485983070 

ISBN 8485983076 

I. Altares, Pedro. 

728.51(460) 

Ubicación: BHIS - Mats. especiales-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4918/4919 -- 

Donación Casa América (Cataluña) (2018) -- Donación Casa América (Cataluña) 

(2018) 

55. España años y leguas / Felicidad Orquin ... [et al.]. - Madrid : Editora Nacional, 

1979. - 258 p. : il. color ; 32 cm  

ISBN 8427604963 

ISBN 9788427604964 

I. Orquin, Felicidad, coaut. 

908(460) 

39(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4915 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

56. España en su poesia actual (Antologia) [Texto impreso] / Selección, prólogo y 

notas por Juan Van-Halen. - [Madrid] : Doncel, [1967]. - 243 p., 1 h. : grab. ; 22 cm  

Índice 

I. Van-Halen, Juan, 1944- 

86-1"19"(082.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5018 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

57. Estudio de las relaciones filogenéticas existentes entre las poblaciones 

ganaderas autóctonas españoles e hispanoamericana : estudio inmunogenético y 

cariotípico de la raza retinta / Juan Altarriba Farrán, Beatriz Amorena Zabalza, M. 

Victoria Arruga Laviña, Teresa Tejedor Hernández, Pilar Zaragoza Fernández, Isaías 

Zarazaga Burillo. - [1987?]. - 91 h. : il. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Precede al título: Memoria. - Bibliografía: h. 85-91  

I. Altarriba Farrán, Juan 

II. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

III. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

636.2(043) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/636135475
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431918099
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091184288


Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-561 

58. Eyck, Jan van, 1390-1440 

Van Eyck [Texto impreso] / [texto de Daniela Fonti ; traducción del italiano y 

adaptación de Clara Janés]. - Madrid : Sarpe, D.L. 1980. - 16 p., 1 h., 15 h. con lám. 

color ; 30 cm  

Bibliografía 

ISBN 8472911438 

ISBN 9788472911437 

I. Fonti, Daniela. 

II. Janés, Clara, 1940- 

75 Eyck, Jan van 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4937 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

59. Figueroa Oreamuno, José María, 1820-1900 

Figuras y figurones / José María Figueroa Oreamuno ; [compilador, Carlos Porras]. - 

San José, Costa Rica : Fundación Escuela para Todos, 2010. - 586 p. : il. facsímiles ; 

39 cm  

Íncluye índices de los cuadernos y su transcripción. - Bibliografía: p 584-585. - 

Contiene: Cuaderno verde (p. 14-123) -- Cuaderno rojo (p. 188-147) 

ISBN 9789968650007 

ISBN 9968650005 

I. Porras, Carlos, ed. lit. 

II. Fundación Escuela para Todos (Costa Rica) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0G-310 

60. Fritz, Martin 

Masako, la mariposa atrapada : el drama de una princesa en la corte imperial de 

Japón / Martin Fritz, Yoko Kobayashi. - 1. ed. - Madrid : Aguilar, 2005. - 217 p., [8] p. 

de lám. ; 24 cm  

Incluye: Cronología . -- Título original: Prinzessin Masako : Der gefangene 

Schmetterling. Das Drama am japanischen Kaiserhof. - Tít. orig.: Prinzessin Masako, 

der gefangene Schmetterling : das Drama am japanischen Kaiserhof  

ISBN 8403096224 

ISBN 9788403096226 

I. Kobayashi, Yoko, aut. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4957 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431263804
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099245059
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/63693718


61. Fuente, Ismael 

Yo, Alfonso XIII [Texto impreso] : el ocaso de un rey Ismael Fuente. - 1a. ed. - Madrid 

Temas de Hoy 1994. - 493 p 21 cm. - (Biografías (Ediciones Temas de Hoy) ; 3)  

Bibliografía: p. [491]-493 

ISBN 8478804056 

ISBN 9788478804054 

929 Alfonso (460) XIII 

929Alfonso XIII, Rey de España 

929Alfonso XIII, Rey de España 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4985 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

62. Fuentes Monzonis-Vilallonga, Jorge 

La cumbre / Jorge Fuentes Monzonis-Vilallonga. - Burgos : Editorial Dossoles, 2006. 

- 236 p. ; 24 cm. - (Valija diplomática)  

El 1 de agosto de 1975, treinta y cinco Jefes de Estado firmaron en Helsinki un 

documento con el que europeos y norteamericanos pusieron fin, con treinta años de 

retraso, a la segunda guerra mundial y a sus consecuencias en Europa. En la 

operación diplomática más importante de la historia hasta aquella fecha, sus 

participantes intentaron reconocer el statu quo europeo y echar abajo las barreras 

que separaban el Este y el Oeste europeos. Con una impresionante capacidad de 

observación, el embajador Jorge Fuentes ha conseguido evocar el ambiente de la 

guerra fría a través de una atractiva galería de personajes: emigrados, espías, 

empresarios, terroristas, exiliados, etc. Y con ellos, los políticos, diplomáticos, 

militares y periodistas que trataban de introducir un cierto orden en aquella realidad 

confusa y polifacética, atractiva hoy, desoladora entonces  

ISBN 8496606066 

ISBN 9788496606067 

821.134.2-31"19" 

821.134.2-31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4956 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

63. Fulton, Hamish, 1946- 

El camino : rutas cortas por la Península Ibérica / Hamish Fulton. - Badajoz : 

Fundación Ortega Muñoz, 2008. - [128] p. : il. ; 25 x 30 cm  

Libro de artista publicado con motivo de la muestra de Hamish Fulton para la 

Fundación Ortega Muñoz, expuesta en el MEIAC de Badajoz, del 25 de abril al 30 de 

mayo de 2008  

ISBN 9788461230891 

ISBN 8461230892 

77.04 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4946 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434344307
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/122937355
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1085758187


64. García del Olmo, Javier 

Papel, pluma, tinta, plomo, edición... una muestra de impresión : 31 de mayo al de 

octubre de 2018 / [comisariado Javier García del Olmo, M. Esther Vilas Toledo]. - 

Madrid : Imprenta municipal-Artes del Libro, 2018. - 200 p. : il. col. ; 26 cm  

Índice. - Textos en español e inglés 

ISBN 9788478127931 

ISBN 8478127933 

I. Vilas Toledo, María Esther, 1948-... 

II. Imprenta Municipal - Artes del Libro (Madrid) 

655.1(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-28984 -- Donación 

de Javier García del Olmo 

65. García Delgado, José Luis 

Valor económico del español / José Luis García Delgado, José Antonio Alonso, Juan 

Carlos Jiménez. - 1a. ed. - Madrid : Fundación Telefónica ; Barcelona : Ariel, 2012. - 

211 p  

Índice. - Bibliografía: p. [197]-211. - La promoción internacional del español como 

política de Estado por parte de los países hispanohablantes se ha convertido en el 

principal reto que debe superar nuestra lengua. Se trata de la décima monografía de 

la serie que la Fundación Telefónica promueve desde 2006 y que analiza la creciente 

importancia económica del español como lengua de comunicación internacional. 

Además de ser balance y recapitulación, incorpora consideraciones para diseñar una 

política de proyección internacional del español. El acto de presentación en el 

Espacio Fundación Telefónica ha contado con la asistencia de Enrique V. Iglesias, 

secretario general Iberoamericano; Víctor García de la Concha, director del Instituto 

Cervantes; José Manuel Blecua, director de la Real Academia Española; Jaime Lamo 

de Espinosa, presidente del Real Instituto Elcano; Javier Nadal, vicepresidente 

ejecutivo de Fundación Telefónica, y José Luis García Delgado, codirector del 

Proyecto Valor Económico del Español. Según el libro, el reto perentorio es que el 

español constituya verdaderamente una de las seis lenguas consideradas como 

oficiales en Naciones Unidas, ya que en la práctica su utilización es muy reducida; 

incluso, en el seno de la Unión Europea, el español es una lengua subalterna, sin 

estatus real de lengua de trabajo, algo que sí tienen el inglés, el alemán y el francés. 

Por lo tanto, la promoción del español debe concebirse como una política de Estado 

del conjunto de la comunidad hispanoamericana de naciones, considerando la 

lengua común como bien preferente, no para competir con el inglés, sino para 

mejorar su estatus del español como lengua internacional complementaria, "como 

lengua diplomática internacional, como lengua de creación y comunicación científica 

y como lengua en la que se expresa una cultura vigorosa y creativa con relevancia 

en la red y en los medios masivos de consulta digital."  

ISBN 9788408009672 

ISBN 8408009672 

I. Alonso, José Antonio. 

II. Jiménez Jiménez, Juan Carlos. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1097245105
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/814128411


811.134 

338 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4973 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

66. García García, José Luis 

Las relaciones entre Europa, España y América Latina : un análisis ante la adhesión 

española a las Comunidades Europeas / José Luis García y García. - Madrid, 1986. - 

100 h. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

339.5(460)(043) 

339.5(8=60:4)(043) 

327(460:4)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-563 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-564 

67. García Valdés, Celsa Carmen 

El español en la enseñanza secundaria del sistema educativo marroquí : 1995-1996 / 

Estadísticas elaboradas por Celsa Carmen García Valdés ; Asesoría Técnica 

Consejería de Educación Rabat. - [ca. 1997]. - [118] h. : principalmente cuadros ; 30 

cm  

Texto mecanografiado 

I. España. Consejería de Educación de España en Rabat 

373.5(=134.2)(64) 

Ubicación: BISL - Mats. especiales-Consulta en sala; Signatura: 4B-3183/10 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

68. Gasca, Luis, 1933- 

Los héroes de papel [Texto impreso] / Luís Gasca. - [Barcelona] : Taber, 1969. - 342 

p., 3 h. ; 29 cm. - (Colección Comics)  

82-91 

741.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4938 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091185064
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098212270
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433861131


69. Gibert y Sánchez de la Vega, Rafael 

Historia general del derecho español / Rafael Gibert. - [3 ̇ed.?]. - Madrid : [El Autor?], 

1981. - XXIII, 549 p. ; 21 cm  

Datos tomados de la cubierta. - En port.: Granada, 1968. - Índice 

ISBN 8440069960 

ISBN 9788440069962 

34(460)(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5001 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

70. Gilioli, Alessandro 

Forza Italia : la storia, gli uomini, i misteri / Alessandro Gilioli ; prefazione di Gustavo 

Zagrebelsky. - Bergamo : Arnoldi, 1994. - VII, 229 p. ; 22 cm  

Índices 

ISBN 8890005300 

ISBN 9788890005305 

I. Zagrebelsky, Gustavo, pr. 

32(450) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5022 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

71. Gimeno Gómez, Ana 

Las ideas monárquicas en América tras los movimientos emancipadores / Ana 

Gimeno Gómez. - Valladolid, 1986. - 219 h. ; 26 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

323.2(85)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-575 

72. Gómis, Pedro Luis 

Las relaciones político-militares y los problemas de seguridad en Iberoamérica / 

realizada por: Pedro Luis Gómis, Rodolfo Fortunatti, Alberto Sepúlveda. - Madrid, 

1986. - 315 h. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Precede al título: Investigación. - Bibliografía al final de cada capítulo  

I. Fortunatti, Rodolfo 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/642216924
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099523159
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091234098
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091233480


II. Sepúlveda, Alberto 

III. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

IV. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

V. Fundación CIPIE (Madrid) 

355(7/8)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-569 

73. González Lasso, Tomás Gabriel 

Últimas tendencias del cuento panameño en el marco de la literatura 

hispanoamericana / Tomás Gabriel González Lasso. - [1986?]. - 517 h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Bibliografía: h. 423-487  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

860-34(728.7)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-576 

74. Granda Alva, Germán 

Cooperación económica entre España e Iberoamérica en el sector minero-

metalúrgico / Germán Granda Alva. - [1986?]. - 157 h. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Trabajo de investigación realizado para la Comisión Nacional del Vº 

Centenario y el Instituto de Cooperación Iberoamericana. - Bibliografía: h. 154-157  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

339.92(460:7/8)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-562 

75. Grandes, Almudena 1960- 

Por una falda de plátanos : un viaje literario / Almudena Grandes. - [Barcelona] : 

[Tusquets], [2010]. - 37 p. ; 23 cm  

821.134.2-32 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28996 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091234065
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091184702
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098154786


76. Grañena, José 

Cuatro islas en el Atlántico [Texto impreso] : Four island in the Atlantic = Vier Inseln 

im Atlantik: Tenerife, La Palma, La Gomera, El Hierro / [Director, José Grañena]. - 

Madrid : José Grañena, 1976. - 202 p., 1 h. : il. ; 30 x 30 cm  

ISBN 8440013655 

ISBN 9788440013651 

916.49 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4920 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

77. Guía turística de España y Portugal [Texto impreso]. - Esplugues de Llobregat, 

Barcelona Plaza & Janés 1986. - 415 p plan. il. color 27 cm  

ISBN 8401372011 

ISBN 9788401372018 

914.60(036) 

914.69(036) 

910.4(460:469) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4902 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

78. Gutiérrez, José Manuel 

Castilla y León [Texto impreso] : edición bilingüe español-inglés / [textos, José 

Manuel Gutiérrez ; traducción, Traductores e Interpretes EURO, TEXT, S.L., David 

Rose ; fotografías, A. Arroyo ... et al.]. - León : Everest, [2000]. - 143 p. : 

principalmente il. ; 27 cm. - (Recuerda (León))  

ISBN 8424193644 

ISBN 9788424193645 

914.601.8(084) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4901 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

79. Heredia, José Félix S.J 

La antigua provincia de Quito de la Compañía de Jesús y sus misiones entre infieles : 

resúmen sincrónico de su historia / José Félix Heredia, S.J. - 3a ed. - Quito : Cobos, 

2001. - 93 p. : il., fotografias, mapas pleg. ; 23 cm  

Incluye índice de imágenes cartográficas 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0B-53087 -- Donación 

de Francisco Corrales Pascual (2019) 

80. Herrera, Carlos 

Catálogo de pequeños placeres / Carlos Herrera. - 3ª ed. - Barcelona : Ediciones 

Martínez Roca ; [S.l.] : Alcor, 1999. - 156 p. ; 22 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431310793
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434253098
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433339291
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981450138
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099524154


ISBN 8427024533 

ISBN 9788427024533 

821.134.2-94"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5015 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

81. Herrera, José Luis 

Antología de España / José Luis Herrera; fotografías de Josip Ciganovic. - Barcelona 

: Círculo de Lectores, [1982]. - 272 p. : principalmente il. color ; 30 cm  

ISBN 8422614375 

ISBN 9788422614371 

I. Ciganovic, Josip. 

914.6 

910.4(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4936 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

82. Herrera Luque, Francisco J 

Los cuatro reyes de la baraja / Francisco Herrera Luque. - Madrid: Mondadori; 

Venezuela : Grijalbo Mondadori, 1991. - 260 p. ; 23 cm  

ISBN 8439718055 

ISBN 9788439718055 

860(87)-31"19" 

821.134.2(87)Herrera Luque, Francisco7cua 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5012 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

83. Hills, George 

Franco [Texto impreso] : the man and his nation / by George Hills. - London : Robert 

Hale, 1967. - 464 p. : il. ; 22 cm  

ISBN 0709101716 

ISBN 9780709101710 

92 Franco Bahamonde, Francisco 

929Franco Bahamonde, Francisco 

94(460)"19" 

946.0.088.3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4999 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

84. Hispanic people and events on United States postage stamps = Hechos y 

personas hispanas en las estampillas postales de los Estados Unidos. - [Washington, 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434627458
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099486880
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431916915
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098154135


D.C.] : United States Postal Service, Diversity Development, 2003. - [48] : il. col. ; 23 

cm  

Textos contrapuestos en español e inglés 

I. United States Postal Service. Diversity Development 

656.835.91 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28995 

85. Historia gráfica del Ecuador : 1809-2009 / Pablo Cuvi, editor. - Quito : Ministerio 

de Cultura del Ecuador : Comité Presidencial del Bicentenario, 2009. - 232 páginas : 

ilustraciones (principalmente color) ; 31 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice. - Donación Carl Langebaek 

ISBN 9789978927007 

ISBN 997892700X 

I. Cuvi, Pablo. 

II. Ecuador. Ministerio de Cultura. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0C-28915 -- Donación 

de Francisco Corrales Pascual (2019) 

86. Hoberman, Gerald 

Namibia : photographs in celebration of an extraordinary country in the heart of Africa 

/ Gerald & Marc Hoberman ; text by Marc Hoberman. - 2ª ed. - New York : Gerald & 

Marc Hoberman Collection ; [Seneca, SC] : [BHB International (US distributor)], 2000. 

- 176 p. : il. col., mapa ; 25 x 32 cm  

Índice. - Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9991676465 

ISBN 9789991676463 

I. Hoberman, Marc 

910.4(688) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4944 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

87. Homenaje a José Lladró. - 2a ed. - Madrid : Fundación Independiente, 2003. - 

145 p. : il. - (Colección Españoles universales)  

Incluye índice 

ISBN 8493300624 

ISBN 9788493300623 

I. Fundación Independiente. 

73 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4917 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/710018253
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091623808
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/137396564


88. Ibáñez de Ibero, Carlos, Marqués de Mulhacén, 1888-1966 

España en la encrucijada histórica del Imperio [Texto impreso] : (Evolución del 

"Particularismo" hispano). / Carlos Ibáñez de Ibero. - Madrid : Editora Nacional, 1968. 

- XIX, 311 p. ; 21 cm  

Índices 

946" ... /16"(04) 

946.0"15/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5017 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

89. In memoriam [Texto impreso] : Jesús Fernández Duro. - La Felguera : Círculo 

Aeronáutico Jesús Fernández Duro, 2006. - 264 p. : il. color y n. ; 30 cm  

I. Fernández Duro, Jesús, 1878-1906. 

II. Círculo Aeronáutico Jesús Fernández Duro. 

929 Fernández Duro, Jesús (067.5) 

629.735 Fernández Duro, Jesús (067.5) 

910.4(234):629.733.3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4934 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

90. Instituto de Historia y Cultura Militar Subdirección de Estudios Históricos 

Vexología 

Guía de la exposición "Banderas históricas de España" / Instituto de Historia y 

Cultura Militar Subdirección de Estudios Históricos Vexología ; Gerardo López-

Mayoral Hernández. - Madrid : Instituto de Historia y Cultura Militar, 2017. - 48 p. : il. 

col. ; 21 cm  

Índice 

I. López-Mayoral Hernández, Gerardo, pr. 

355.1(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29002 -- Donación 

de Ángel Centeno Puig 

91. Jocelyn-Holt Laterlier, Alfredo 

La independencia de chile : tradición, modernización y mito / Alfredo Jocelyn-Holt 

Laterlier. - 3ª ed. - Santiago de Chile : Planeta, 2001. - 379 p. ; 23 cm  

Índices. - Bibliografía: p. 371-376 

ISBN 9789562472241 

ISBN 9562472248 

983 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29007 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432010225
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434530830
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098171287
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099436248


92. Jóvenes plumas del Hispanismo : nuevos retos y enfoques de la investigación 

filológica / Juan Pedro Cabanilles Gomar, Alejandro Cantarero de Salazar, Lucía 

Cotarelo Esteban, Jaime Peña Arce y Cristina Sanz Ruiz (eds.). - Madrid : 

Universidad Complutense de Madrid : Fundación Ramón Menéndez Pidal, 2018. - 

288 p. : il. ; 21 cm  

Recoge algunas de las comunicaciones presentadas en las V Jornadas de Iniciación 

a la Investigación en Lengua y Literatura Hispánicas, celebradas entre el 22 y el 25 

de febrero de 2016 en la Universidad Complutense de Madrid. - Bibliografía al final 

de cada artículo  

ISBN 9788489934306 

ISBN 8489934304 

I. Cabanilles Gomar, Juan Pedro, ed. lit. 

II. Cantarero de Salazar, Alejandro, ed. lit. 

III. Cotarelo Esteban, Lucía, ed. lit. 

IV. Peña Arce, Jaime, ed. lit. 

V. Sanz Ruiz, Cristina, ed. lit. 

VI. Universidad Complutense de Madrid 

VII. Fundación Ramón Menéndez Pidal 

VIII. Jornadas de Iniciación a la Investigación en Lengua y Literatura Hispánicas (5. 

2016. Madrid)  

811.134.2(062) 

821.134.2(062) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2606 -- Donación de 

Jaime Peña Arce (2019) 

93. Juntas Generales de Álava : pasado y presente = Iragana eta Orainaldia : 

Arabako Biltzar Nagusiak. - 4ª ed. - Vitoria : Juntas Generales de Álava, 2000. - 382 

p. : il. col. ; 31 cm  

Texto bilingüe en español y vasco 

353(460.156)"14/19" 

946.015.6"14/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4932 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

94. Junyent, Eduard 

El monestir de Santa María de Ripoll [Texto impreso] / [per] Eduard Junyent ; 

[fotografis Joan Cañameras]. - Ripoll [Barcelona] : La Junta d'Obra de Monestir, imp. 

1975. - 313 p. : principalmente il. neg. y color ; 25 cm  

Resúmenes en francés, inglés y alemán. - Bibliografía: p. 310-311 

ISBN 8440080875 

ISBN 9788440080875 

I. Cañameras, Joan. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1076275171
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024943428
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432385095


726.75(467.13 Ripoll)Santa María(084) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4909 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

95. Kapuscinski, Ryszard 

El imperio / Ryszard Kapuscinski ; traducción del polaco de Agata Orzeszek. - 

Barcelona : Anagrama, 1994. - 357 p. - (Crónicas (Anagrama))  

Incluye bibliografía 

ISBN 8433925326 

ISBN 9788433925329 

94(5) 

82-4 

947"1939/1993" 

908(47) 

884"19" 

=8 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5006 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

96. Kohler, Fred 

Bolivia [Texto impreso] =Bolivie = Bolivien / [Textes et legendes sont de Abel 

Calvimontes Simoni ; Photographies sont de Fred Kohler]. - Paris : [Edit. Delroisse 

VILO], [1977?]. - 168 p. : lám. ; 28 cm  

ISBN 2855180414 

ISBN 9782855180410 

I. Calvimontes Simoni, Abel. 

918.4(084) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4894 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

97. Kundera, Milan, 1929- 

La inmortalidad / Milan Kundera ; traducción del checo de Fernando de Valenzuela. - 

Bogotá : Tusquets editores, ©1990. - 412 p. ; 21 cm. - (Colección andanzas ; 114)  

Reimpresión de 1990. - Nesmrtelnost. - Biblioteca Montserrat Ordóñez. - Biblioteca 

Ricardo Samper Carrizosa, copia 1a 

ISBN 9589232000 

ISBN 9789589232002 

ISBN 8472231615 

ISBN 9788472231610 

821.162.3-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5020 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/52897674
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432401269
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318285871


98. Kundera, Milan, 1929- 

La insoportable levedad del ser [Texto impreso] / Milan Kundera ; traducción, 

Fernando Valenzuela. - 4a. ed. - Barcelona : Tusquets, 1986. - 320 p. ; 21 cm  

Traducción de: Nesnesitelná lehkost byti. - Reprod. de la 1a. ed., 1985. - Índice 

ISBN 8472232255 

ISBN 9788472232259 

I. Valenzuela, Fernando de. 

885-31"19" 

821.162.3-31"19" 

885 KUNDERA 7 

82-3"19" 

885.0"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5021 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

99. La Constitución en la sociedad y economía digitales : Temas selectos de derecho 

digital mexicano / coordinador Miguel Recio Gayo ; [esta obra estuvo a cargo del 

Centro de Estudios Constitucionales de la Suprema Corte de Justicia de la Nación ; 

presentación Ministro Luis María Aguilar Morales ; prólogo Miguel Recio Gayo ; 

introducción Alejandra Martínez Verástegui]. - Primera edición. - xxxi, 513 páginas ; 

24 cm  

La protección de los datos personales y notas sobre los desafíos de Internet / 

Francisco Javier Acuña Llamas -- La privacidad en Internet / José Luis Piñar Mañas y 

Miguel Recio Gayo -- La libertad de expresión en el entorno digital. Retos frente a la 

privacidad / María Solange Maqueo Ramírez -- El secreto de las comunicaciones en 

el ámbito de Internet / Olivia Andrea Mendoza Enríquez -- Derechos de autor en el 

ámbito de Internet / Eduardo de la Parra Trujillo -- Competitividad y economía de 

Internet / Jimena Moreno González -- Protección de los consumidores en el ámbito 

de Internet / Carlos de Jesús Ponce Beltrán -- Transparencia y el acceso a la 

información pública gubernamental a través de Internet / Agustín Millán Gómez y 

Sergio Carrera Riva Palacio -- Acceso a tecnologías de la información y 

comunicaciones / Alfredo Alejandro Reyes Krafft -- Cyber Warfare / Juan Manuel 

Mecinas Montiel -- Ciberjusticia: tecnologías e Internet para el acceso a la justicia / 

Rosario Duaso Calés -- Protección de los menores en Internet y ciudadanía digital 

responsable / Miguel Recio Gayo  

ISBN 9786074688900 

ISBN 6074688907 

I. Recio Gayo, Miguel, coordinador, prologuista 

II. Aguilar Morales, Luis María, 1949- 

III. Martínez Verástegui, Alejandra, autor de introducción 

IV. México. Suprema Corte de Justicia de la Nación. Centro de Estudios 

Constitucionales 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28982 -- Donación 

de Miguel Recio Gayo 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433908995
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/965631420


100. La Voz (Santiago de Chile, Chile) 

La Voz. - Santiago de Chile: [Arzobispado de Santiago], 195u-. - v.: il.; 39 cm  

Director Gastón Crusat Paul. - Errores en la enumeración. El n. 393 (7 feb. 1964) 

debería ser el n. 392. - Descripción basada en el n .367 (16 ag. 1964). - Descripción 

basada en el n .367 (16 ag. 1964) 

I. Arzobispado de Santiago (Chile) 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: z-xxxxe 

101. Leguina, Joaquín, 1941- 

La tierra más hermosa [Texto impreso] Joaquín Leguina. - Madrid Alfaguara [1996]. - 

410 p 22 cm  

ISBN 8420482307 

ISBN 9788420482309 

860-31"19" 

821.134.2Leguina, Joaquín7tie 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5008 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

102. El libro del milenio [Texto impreso] : protagonistas, avances y acontecimientos. - 

[Madrid] : Espasa-Calpe, [1999]. - XV, 246 p. : il. color y n. ; 30 cm  

ISBN 8423993078 

ISBN 9788423993079 

I. Espasa Calpe, S.A. 

930.9"10/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4933 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

103. Libros de emblemas : imagen y palabra en el barroco : Bibliotecas Pontificia 

Universidad Javeriana / dirección, diseño y edición, Benjamín Villegas ; textos, Fabio 

Ramírez, S.J. y Juan David Giraldo ; fotografía, Andrés Mauricio López. - 1ª ed. - 

Bogotá : Villegas Editores, 2012. - 126 p. : il. ; 31 cm  

Contenido: Commentariorum in Job, libri tredecim / Juan de Pineda, S.J. -- Theatro 

moral de la vida humana / Otto van Veen. -- Imago primi saeculi societatis lesu. -- 

Idea de un príncipe político cristiano / Diego de Saavedra Fajardo. -- Lux evangelica / 

Henri Engelgrave, S.J. -- Mundus symbolicus / Filippo Picinelli. -- Emblemata centum 

regiopolitica / Juan Solórzano y Pereira. -- Caeleste pantheon / Henri Engelgrave, 

S.J. -- Praxis exercitiorum spiritualium / Sebastián Izquierdo, S.J. -- Idea del buen 

pastor / Francisco Núñez de Cepeda, S.J. -- Speculum amoris et doloris / Anton 

Ginther. -- Mater amoris et doloris / Anton Ginther  

ISBN 9789588306872 

ISBN 9588306876 

I. Villegas Jiménez, Benjamín. 

II. Ramírez, Fabio. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091618310
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431789679
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433170317
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/877853197


Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0C-28911 -- Donación 

de Francisco Corrales Pascual (2019) 

104. Magi, Giovanna 

Avignon : 104 photos-couleurs / Giovanna Magi. - Firenze : Bonechi , cop. 1988. - 62 

p. : ill. col. ; 26 cm  

ISBN 8870091066 

ISBN 9788870091069 

908(44 Aviñón)(036) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4904 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

105. Mansilla, María Eva 

Estudio prospectivo del sistema municipal chileno / María Eva Mansilla. - Madrid, 

1987. - 134 h. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Bibliografía: h. 120-134  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

352(83)(043) 

352(460)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-565 

106. Mantegna, Andrea, 1431-1506 

La obra pictórica completa de Mantegna / introducción de María Bellonci ; biografía y 

estudios críticos de Niny Garavaglia ; traducción de Francisco J. Alcántara. - 

Barcelona ; Madrid : Editorial Noguer, ©1970. - 128 p. : il., láms. ; 32 cm. - (Clásicos 

del Arte ; ; v. 14)  

Incluye biografía e índice 

I. Garavaglia, Niny. 

II. Bellonci, María. 

75MANTEGNA 

75 

7.033 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4923 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091029624
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091185412
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318437600


107. Marichal, Juan 

El Secreto de España : ensayos de historia intelectual y política / Juan Marichal. - 

Madrid : Taurus, ©1995. - 353 p. ; 22 cm  

Índices 

ISBN 843060054X 

ISBN 9788430600540 

301.16(460)"17/19" 

316.7(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5009 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

108. Marjay, Frederic P 

Portugal / Frederic P. Marjay. - Lisboa : Bertrand , cop. 1967. - 102 p. : 

principalmente fot., mapas ; 30 cm  

94:7(469) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4930 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

109. Maroc aujourd'hui. - Rabat : Ministère d l'Information, 1994. - 242 p. : il. ; 27 CM  

ISBN 9981972495 

ISBN 9789981972490 

I. Marruecos. Ministère d l'Information 

32:33(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-66054 -- Donación 

Amador Balbás (2017) 

110. Martín Gaite, Carmen, 1925-2000 

Nubosidad variable / Carmen Martín Gaite. - 4ª ed. - Barcelona: Anagrama, 1992. - 

391 p.; 22 cm  

ISBN 843390938X 

ISBN 9788433909381 

860Martín Gaite, Carmen7nub 

860-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5007 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

111. Martín Rubio, María del Carmen 

Cuzco : modelo de ciudad iberoamericana / Mª del Carmen Martín Rubio. - [1985?]. - 

112 h. : il. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099485628
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091235121
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098214756
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099484969
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091026724


Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Bibliografía: h. 110-112  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

985(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-551 

112. Martínez de Pisón, Eduardo, 

Viajes al centro de la tierra : noticias literarias, de Homero a Jules Verne / Eduardo 

Martínez de Pisón. - 272 p. : il. ; 21 cm  

ISBN 9788417425197 

ISBN 8417425195 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2469 -- Donación 

Blas Matamoro 

113. Matute, Ana María, 1926- 

Aranmanoth / Ana María Matute. - 2ª ed. - Madrid: Espasa Calpe, 2000. - 191 p 23 

cm  

ISBN 8423979741 

ISBN 9788423979745 

321.134.2Matute, Ana María7ara 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4996 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

114. Maupin, Armistead 

Une voix dans la nuit / Armistead Maupin ; traduit de l'anglais par François Lasquin et 

Lise Dufaux. - Paris : Éditions de l'Olivier, 2001. - 407, [1] p. ; 23 cm  

ISBN 2879292727 

ISBN 9782879292724 

I. Lasquin, François, trad. 

II. Dufaux, Lise, trad. 

821.133.1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4974 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

115. Merino, Ignacio, 1954- 

Serrano Suñer : historia de una conducta / Ignacio Merino ; prólogo de Paul Preston. 

- Barcelona : Planeta, 1996. - 312 p., [16] p. de fot. ; 23 cm. - (España plural)  

Índices 

ISBN 8408018744 

ISBN 9788408018742 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055256406
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099431774
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098214757
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/639846712


I. Preston, Paul, 1946- pr. 

929Serrano Suñer, Ramón 

32 Serrano Suñer, Ramón 

92 Serrano Suñer, Ramón, 1901-2003 

323(460)"1937/42" 

946.0"19" 

946.0 

929 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4959 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

116. México Cámara de Diputados 

Ley general de protección de datos personales en posesión de sujetos obligados 

comentada / [María Solange Maqueo coordinadora editorial]. - 1ª ed. - México : INAI, 

2018. - 441 p. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas al final de cada capítulo 

ISBN 9786079831202 

ISBN 6079831201 

I. Solange Maqueo, María, dir. 

II. Insituto Nacional de Transportes, Acceso a la Información y Protección de Datos 

Personales (México)  

342.7(721/727) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2614 -- Donación de 

Miguel Recio Gayo 

117. Moa Rodríguez, Pío, 1948- 

Una historia chocante [Texto impreso] : los nacionalismos catalán y vasco en la 

historia contemporánea de España / Pío Moa. - Madrid : Encuentro, [2004]. - 679 p., 

[16] p. de lám. ; 23 cm. - (Ensayos (Ediciones Encuentro) ; 244)  

Índice 

ISBN 8474907470 

ISBN 9788474907476 

323.17(460.23)"19" 

323.17(460.15)"19" 

94(460)"19" 

946.0"18/19" 

323.17(460.15) 

323.1(460.23) 

946.0"19" 

323.17 

94 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1092000634
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433368367


946.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4949 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

118. Molina Temboury, Pedro 

Danza de la muerte en la lavandería / Pedro Molina Temboury. - Málaga : Antigua 

Imprenta Sur, 2014. - 27 p. ; 25 cm  

Edición limitada de 50 ejemplares 

821.134.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28994 

119. Moratiel, Virginia, 1954- 

El tacuaral [Texto impreso] / Virginia Moratiel. - [Cáceres] : Institución Cultural "El 

Brocense", imp. 2010. - 126 p. ; 21 cm. - (Narrativa (Cáceres))  

XXXIV Premio Cáceres de Novela Corta, 2009 

ISBN 9788492473533 

ISBN 8492473533 

821.134.2(82)-31"19" 

821.134.2(82)Moratiel, Virginia7tac 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2633 

120. Morsy, Magali 

La relation de Thomas Pellow : une lecture du Maroc au 18e siècle / Magali Morsy. - 

Paris : Editions Recherce sur les civilisations, 1983. - 252 p., 17 p. de grab. : il. ; 30 

cm  

Índices. - Incluye referencias bibliográficas 

ISBN  

ISBN 9782865380503 

ISBN 2865380505 

910.4(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-3181/10 -- Donación 

Amador Balbás (2017) 

121. Munsó Cabús, Joan 

Diccionario turístico de Cataluña, Baleares y Andorra / Juan Munsó Cabús. - 1. ed. - 

Barcelona : V. Sagi Ediciones, 1975. - 693 p., [32] lám : il ; 29 cm  

ISBN 8485186001 

ISBN 9788485186006 

7(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4893 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098031068
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/868759893
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098034323
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024376454


122. Muñoz Hidalgo, Manuel, 1939- 

La calle del vacío [Texto impreso] = Ulica prózna Manuel Muñoz Hidalgo; traducción 

de Pawel Krupka. - Madrid Sial [2009]. - 103 p 21 cm. - (Fugger libros) (Fugger 

poesía ; 62)  

Texto en español y traducción en polaco 

ISBN 9788495140623 

ISBN 8495140624 

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2632 

123. Muñoz Hidalgo, Manuel 

Estrellas y luceros en su nochebuena / Manuel Muñoz Hidalgo. - 1ª ed. - Ciudad Real 

: Ñaque, 2003. - 108 p. : il. ; 21 cm. - (Literatura juvenil ; 14)  

ISBN 8489987564 

ISBN 9788489987562 

821.134.2Muñoz Hidalgo, Manuel 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2631 

124. Mustapha, Monique 

L'après Lascasisme au Perou chez les pères de la comapgnie de Jesus : Acosta / 

Monique Mustapha. - Berlin : Ibero-Amerikanisches Institut, 1985. - P. [267]-281 ; 24 

cm  

Separata de: Ibero-Amerikanisches Archiv, nº 11, año 1985. - Bibliografía: p. 280-

281. - Separta de: Ibero-Amerikanisches Archiv, nº. 11, 1985 

I. Iberoamerikanisches Institut (Berlin) 

271(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28992 

125. Nin, Leonardo, 1974- 

Poemas en blanco y negro / Leonardo Nin. - 1ª ed. - San Salvador : Índole Editores, 

2014. - 91 p. ; 20 cm. - (Colección onda expansiva El Salvador ; v. 09)  

ISBN 9789992351338 

ISBN 9992351330 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2634 

126. No era fácil callar a los niños : libro homenaje a los veinte años de la publicación 

de "Prohibido salir a la calle", de Consuelo Triviño Anzola / edición de M. Ángeles 

Vázquez. - 1a ed. - Granada, España : La Mirada Malva, 2018. - 198 p. : ill. ; 21 cm  

Collected essays. - Includes bibliographical references. - Bibliography of Consuelo 

Triviño Anzola: (p. 197-198) 

ISBN 9788494852343 

ISBN 8494852345 

I. Vázquez, M. Ángeles. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733664867
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025159798
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098031057
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099486263
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080311681


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2604 -- Donación de 

M. Ángeles Vázquez 

127. Nofret : la bella : la mujer en el antiguo Egipto : Sala de Exposiciones de la 

Fundación Caja de Pensiones, 11 junio-3 agosto / Fundación Caja de Pensiones. - 

Barcelona : Fundación de la Caja de Pensiones, 1986. - 213 p. : principalmente il. ; 

23 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 213 

ISBN 8476640277 

ISBN 9788476640272 

I. Fundación "La Caixa." 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4966 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

128. Orué Páez, Orlando 

Tris : el trombón del deprequiebre / Orlando D. Orué Páez. - 1ª ed. - Asunicón : 

Arandurá, 2018. - 82 p. ; 20 cm  

ISBN 9789996710209 

ISBN 9996710203 

821.134.2(893) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2615 -- Donación de 

Francisco Otero García 

129. Oyuela, Leticia de 

Constructores artísticos entre siglos / Leticia de Oyuela ; portafolio fotográfico, Arturo 

Sosa. - Edición corregida y aumentada de "La batalla pictórica". - San Pedro Sula, 

Honduras : Grupo OPSA, 2010. - 272 p. : il. col. ; 33 cm + 1 DVD-ROM  

Subtít. de cubierta: Un recorrido por la pintura hondureña desde sus orígenes hasta 

la actualidad. - Bibliografía: p. 261. - Subtít. de cubierta: Un recorrido por la pintura 

hondureña desde sus orígenes hasta la actualidad. - Edición de lujo numerada de 

715 ejemplares  

ISBN 9789992678114 

ISBN 9992678119 

ISBN 9789992678121 

ISBN 9992678127 

I. Sosa, Arturo, fot. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0G-309 -- Ejemplar nª 

651 de una tirada de 715 

130. Panoramic journey through Namibia / [text: Alfred LeMaitre ; photographs: 

Gerald Cubitt ... et al. ; German translator: Friedel Herrmann ; French translator: 

Jean-Paul Houssière]. - Cape Town : Struik, cop. 2000. - 96 p. : principalmente fot. ; 

25 x 29 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/638941745
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1092000791
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099236229
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091623869


ISBN 1868725065 

ISBN 9781868725069 

I. LeMaitre, Alfred 

II. Herrmann, Friedel, trad. 

III. Houssière, Jean-Paul, trad. 

IV. Cubitt, Gerald, 1939-, fot. 

910.4(688) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4945 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

131. Paraguay : una obra con fotografías en colores / fotografías a cargo de Adolfo 

María Friedrich ; prólogo Cirilo Zayas. - Asunción : Dirección General de Turismo, 

[1970?]. - [30] p., [48] p. de láms. ; 26 cm  

Texto en español, alemán e inglés. - Donación Carlos Sanz de Santamaría 

I. Friedrich, Adolfo María. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4898 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

132. Pérez-Reverte, Arturo, 1951- 

La carta esférica / Arturo Pérez-Reverte. - 3ª ed. - Madrid : Alfaguara, 2000. - 590 p. ; 

22 cm  

ISBN 8420441708 

ISBN 9788420441702 

860-3"19" 

821.134.2Pérez-Reverte, Arturo7car 

860-3 

PRN 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5013 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

133. Pinacoteca Infantil Reina Sofía [Texto impreso] : [Museo Fundación Cristóbal 

Gabarrón, Valladolid / textos, Francisco Flórez Tascón]. - Valladolid : Altoduero, 

[2002]. - 171 p. : principalmente il. color ; 31 cm  

Textos en español e inglés 

ISBN 8486889960 

ISBN 9788486889968 

I. Flórez Tascón, Francisco José 1925- 

II. Museo Fundación Cristóbal Gabarrón. 

74-053.2:069.538(460.185 V.) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4916 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/709990581
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041423931
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433019552


134. Pontificia Universidad Católica del Ecuador 

La pasión en el arte quiteño / Pontificia Universidad Católica del Ecuador. - Quito : 

Pontificia Universidad Católica del Ecuador, 1999. - 278 p. : il., láminas a color ; 30 

cm  

Colección Padre Alfonso Borrero Cabal, S.J. - Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9978770747 

ISBN 9789978770740 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 0C-28912 -- Donación 

de Francisco Corrales Pascual (2019) 

135. Pradillo y Esteban, Pedro José 1959- 

El Corpus Christi en Guadalajara [Texto impreso] : análisis de una liturgia festiva a 

través de los siglos : (1454-1931) / Pedro José Pradillo y Esteban. - Guadalajara : 

Aegidius, 2000. - 281 p. : il. color y n. ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 277-281 

ISBN 8460707695 

ISBN 9788460707691 

398.332.29(460.281 G.)"14/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4910 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

136. Prawdin, Michael 

Juana la Loca / Michael Prawdin. - 2a. ed. - Barcelona : Juventud, 1957. - 240 p. : il. ; 

23 cm  

Índice 

929 

929Juana I, Reina de Castilla 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CR-5002 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

137. Preston, Julia 

El despertar de México : episodios de una búsqueda de la democracia / Julia 

Preston, Samuel Dillon ; tr. Enrique Mercado. - México : Océano, 2004. - 409, [2] p. ; 

23 cm. - (Dedo en la llaga)  

Traducción de: Opening Mexico : the making of a democracy. - Incluye bibliografías e 

índice 

ISBN 970651922X 

ISBN 9789706519221 

I. Dillon, Samuel. 

II. Mercado, Enrique. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29008 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981355432
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433299552
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/638769382
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651358478


138. Prieto Moreno y Pardo, Francisco 

Los jardines de Granada / Francisco Prieto Moreno. - Madrid : Dirección General de 

Bellas Artes ; Ministerio de educacuín y ciencia, 1973. - 374 p. : principalmente il. ; 30 

cm. - (Arte de España ; 6)  

ISBN 8436902963 

ISBN 9788436902969 

712.3 <468.15> 

712.25 <468.15> 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4931 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

139. Puértolas, Soledad, 1947- 

La señora Berg [Texto impreso] / Soledad Puértolas. - Barcelona : Anagrama, [1999]. 

- 287 p. ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 265)  

ISBN 8433910957 

ISBN 9788433910950 

821.134.2-31"19" 

821.134.2Puértolas, Soledad7señ 

860-3"19" 

860"19" 

82-3"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5005 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

140. Puig de la Bellacasa, Ramón 

La discapacidad y la rehabilitación en Juan Luis Vives [Texto impreso] : homo homini 

par / Ramón Puig de la Bellacasa, con el asesoramiento y la colaboración del 

profesor Constant Matheeussen. - 1a. ed. - Madrid : Real Patronato de Prevención y 

Atención a Personas con Minusvalías, 1993. - 148 p. : il. ; 30 cm. - (Documentos 

(Real Patronato de Prevención y de Atención a Personas con Minusvalía) ; 37/93)  

Bibliografía: p. 141-143 

I. Matheeussen, Constant. 

1 Vives, Juan Luis 

364.262 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4935 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

141. Real Academia de la Lengua Vasca 

Euskaltzaindia [Texto impreso] : sobre la Real Academía de la Lengua Vasca. - 

[Madrid] : Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y Ciencia, imp. 1976. 

- 90 h. : il. ; 27 cm  

Texto en castellano y traducción vasca 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/929345551
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432948960
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433504716
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431690652


ISBN 8436900774 

ISBN 9788436900774 

I. España. Ministerio de Educación y Ciencia. Servicio de Publicaciones. 

809.169:061.12(466.2 S.S.) 

061.12(466.2 S.S.):809.169 

061.22(460.15) Euskaltzaindia (091) 

061.22 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4899 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

142. Recio Gayo, Miguel 

La protección de datos en el ámbito de las telecomunicaciones e internet / Miguel 

Recio Gayo. - Primera edición. - 111 páginas ; 22 cm  

En la cubierta: infodf Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de 

Datos Personales del Distrito Federal  

ISBN 9786077702467 

ISBN 6077702463 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2613 -- Donación de 

Miguel Recio Gayo 

143. Rejano, Juan, 1903-1976 

Canciones de la paz / Juan Rejano ; ilustraciones de Miguel Prieto. - [1ª ed.]. - 

México : España y La Paz, ©1955. - 110 p. : il. ; 22 cm  

I. Prieto Anguita, Miguel 1907-1956, il. 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3R-6632 -- 

Donación de Javier Julio García Miravete (2019) 

144. Rejano, Juan, 1903-1976 

Fidelidad del sueño y la muerte burlada / Juan Rejano. - México : Ediciones Diálogo, 

1943. - 162 p. ; 20 cm  

821.134.2-14"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3R-6633 -- 

Donación de Javier Julio García Miravete (2019) 

145. Remón, Daniel 1983- 

El diablo Daniel Remón. - 1ª ed. - Madrid Centro de Documentación Teatral 2018. - 

97 p 20 cm  

En el lomo: 17. - Premio de Teatro Calderón de la Barca, 2017 

ISBN 9788490413043 

ISBN 8490413045 

821.134.2-23"20" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/990806220
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/56953407
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/960959382
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1050769853


Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2624 -- Donación de 

Cristina del Moral 

146. Retos para la psiquiatría y la salud mental en España [Texto impreso] / 

[coordinadores], Juan José López-Ibor Aliño, Juan Carlos Gómez Pérez, Juan 

Antonio Gutiérrez Fuentes. - Barcelona : Psiquiatría Editores, [2003]. - XXIV, 342 p. ; 

24 cm  

"Ars Medica.". - Índice. - Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 8497060571 

ISBN 9788497060578 

I. López-Ibor Aliño, J. J. 

II. Gómez Pérez, Juan Carlos. 

III. Gutiérrez Fuentes, José Antonio. 

364.444(460):616.89 

616.89(460) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4958 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

147. Robles Piquer, Carlos 

Europa : pequeños y largos pasos [Texto impreso] / Carlos Robles Piquer ; prólogo 

de José Ma. Gil-Robles Gil-Delgado. - Madrid : Fundación Cánovas del Castillo, 

[1997]. - 451 p. ; 21 cm. - (Veintiuno (Serie))  

Índices 

ISBN 8488306423 

ISBN 9788488306425 

341.176(4-672 UE) 

061.1UE 

32(4-672UE)"1994-1997" 

940.55(4-672UE)"1994-1997" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4981 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

148. Roman Sánchez, Alejandro Arturo 

Instrumentos de control y la fiscalizacion en el sistema bancario panameño / 

Alejandro Arturo Roman Sánchez ; [director] Gonzalo Pérez de Armiñan. - Madrid, 

1986. - XVI, 363 h. ; 31 cm  

Tesis inédita de la Universidad Complutense de Madrid, Facultad de Derecho, 

Departamento de Economía Aplicada IV (Economía política y acienda pública), leída 

el 03-06-1986. - Bibliografía: h. 350-361. - La tesis versa sobre los medios dispuestos 

en el Decreto de Gabinete 238 de 2 de junio de 1970, ley de ordenacion bancaria, 

para que la Comision Bancaria Nacional ejerza sus funciones de control y 

fiscalizacion de la banca privada. Los medios a su alcance son estudiados en su 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432947325
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432375432
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/914488381


vinculacion con los objetivos claves del esquema consagrado en la ley: potenciar el 

acceso a fondos externos a fin de propiciar condiciones monetarias y crediticias 

favorables al desarrollo nacional y promover un control financiero internacional de 

proyeccion regional. Desde esta perspectiva, es examinada la capacidad de los 

mismos para permitir vigilar adecuadamente el desenvolvimiento y evolucion de la 

banca (administracion administrativa previa para acceder al negocio de banca, 

modificacion de las condiciones economicas y juridicas, etc.), para procurar  

I. Pérez de Armiñan, Gonzalo, dir. 

II. Universidad Complutense de Madrid. Facultad de Derecho. Departamento de 

Economía Aplicada IV (Economía política y Hacienda pública)  

III. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

IV. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

33.76(728.7)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-552 

149. Ros, Félix 

De la estrella de Oriente, a la estrella del Norte [Texto impreso] / Félix Ros. - 

Barcelona : Ariel, [1965]. - 270 p., 1 h. : lám. ; 22 cm  

86-992"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4980 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

150. Rousseau, Henri, 1844-1910 

L'opera completa di Rousseau, il Doganiere / presentazione di Giovanni Artieri ; 

apparati critici e filologici di Dora Vallier. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 1969. - 127 p. : 

principalmente il. ; 32 cm. - (Classici dell'Arte (Rizzoli) ; 29)  

Bibliogr.: p. 82. Índices 

I. Vallier, Dora. 

II. Artieri, Giovanni. 

75(44) Rousseau, Henri, 1844-1910 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4924 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

151. Salinas Alcubierre, Cándida 

El reglamento del llamado "comercio libre" en el Plata [Manuscrito] / Cándida Salinas 

Alcubierre ; director, Guillermo Céspedes del Castillo. - 1986. - [4], 184 p. ; 30 cm  

Memoria de licenciatura de la Universidad Complutense de Madrid, del año 1986 

I. Céspedes del Castillo, Guillermo, dir. 

II. Universidad Complutense de Madrid. Facultad de Geografía e Historia. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433006637
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/851301210
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026272956


III. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

IV. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

338.22(82)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-550 

152. Salinas Araneda, Carlos 

Catálogo de los libros registros del cedulario chileno (1573-1717) / Carlos Salinas 

Araneda. - [Santiago de Chile?] Universidad Católica de Valparaíso, [1987?]. - 2 v. ; 

33 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Vol. I: Libro I. De Oficio. Chile. Desde el 26 de mayo de 1573 hasta el 20 

de abril de 1615.-- Libro II. De Oficio. Chile. Desde el 21 de noviembre de 1615 hasta 

el 3 de octubre de 1643.-- Libro III. De Oficio. Chile. Desde el 1 de febrero de 1644 

hasta el 23 de mayo de 1652.-- Libro IV. De Oficio. Chile. Desde el 22 de julio de 

1652 hasta el 25 de agosto de 1664.-- Libro V. De Oficio. Chile. Desde el 25 de 

agosto de 1664 hasta el 17 de mayo de 1668.-- Vol. II: Libro VI. De Oficio y partes. 

Chile. Desde el 28 de febrero de 1679 hasta el 30 de mayo de 1694.-- Libro VII. De 

Oficio. Chile. Desde el 31 de diciembre de 1693 hasta el 25 de septiembre de 1700.-- 

Libro VIII. De Oficio. Chile. Desde el 30 de enero de 1701 hasta el 4 de mayo de 

1707.-- Libro IX. De Oficio. Chile. Desde el 4 de mayo de 1707 hasta el 8 de 

septiembre de 1710.-- Libro X. De Oficio y partes. Chile. Desde el 8 de septiembre de 

1710 hasta el 26 de agosto de 1713.-- Libro XI. De Oficio. Chile. Desde el 9 de 

noviembre de 1713 hasta el 5 de noviembre de 1715  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

III. Universidad Católica de Valparaíso 

325.4(460)(043) 

34(460:83)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-558/3TS-

559 

153. Salinas Araneda, Carlos 

Cedulario chileno / Carlos Salinas Araneda. - [1985?]. - 2 v. ; 33 cm  

Índices. - Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de 

marzo de 1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y 

de la Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Vol. I: 1573-1615 -- Vol. II: 1652-1662. - Bibliografía: vol. 1, h. [409-410]  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091073745
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091028273


II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

325.4(460)(043) 

34(460:83)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-556/3TS-

557 

154. Salisachs, Mercedes, 1916- 

El secreto de las flores [Texto impreso] Mercedes Salisachs. - 1a. ed. - Barcelona 

Plaza & Janés 1997. - 200 p 23 cm. - (Ave Fénix Serie mayor ; 68)  

ISBN 8401385709 

ISBN 9788401385704 

821.134.2-31"19" 

821.134.2Salisachs, Mercedes7sec 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4998 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

155. Samaniego Salazar, Filoteo, 1928- 

Ecuador, un mundo verde junto al sol : crónica de viajes / Filoteo Samaniego Salazar 

; fotos Pierre Piton ... [et al.]. - Boulogne, France : Éditions Delroisse, [1985?]. - 1 v. 

(219 p.) : ilustraciones, fotos y láminas a color ; 28 cm  

Colección Alfredo Vázquez Carrizosa 

ISBN 2855180643 

ISBN 9782855180649 

I. Piton, Pierre, Fot. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4895 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4897 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

156. Sánchez-Silva, José María 

Cuentos de navidad / José María Sánchez-Silva ; ilustraciones de José Francisco 

Aguirre. - 2a. ed. - Madrid : Magisterio Español, D.L. 1965. - 46 p. : il. ; 34 cm  

087.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4912 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

157. São Paulo (Estado) (Brasil) Planos de población 

Mapas das cidades do Brasil Fõlha 1 São Paulo / Instituto Geográfico e Geológico. - 

São Paulo : IGGSP, 1971-1972. - 1 h. : col. ; 81 x 76 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431210166
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981313959
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/627440805
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099522803


Márgenes graduados. - Relieve representado por curvas de nivel y puntos acotados. 

- Hidrografía. - Toponimia. - Variación magnética. - Incluye callejero. - Índice de hojas 

adyacentes. - Clave de signos convencionales  

I. Instituto Geográfico e Geológico (São Paulo, Brasil) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 716 

158. São Paulo (Estado) (Brasil) Planos de población 

Mapas das cidades do Brasil Fõlha 2 São Paulo / Instituto Geográfico e Geológico. - 

São Paulo : IGGSP, 1971-1972. - 1 h. : col. ; 147 x 106 cm  

Márgenes graduados. - Relieve representado por curvas de nivel y puntos acotados. 

- Hidrografía. - Toponimia. - Variación magnética. - Índice de hojas adyacentes. - 

Clave de signos convencionales. - Incluye callejero  

I. Instituto Geográfico e Geológico (São Paulo, Brasil) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 717 

159. São Paulo (Estado) (Brasil) Planos de población 

Mapas das cidades do Brasil Fõlha 4 São Paulo / Instituto Geográfico e Geológico. - 

São Paulo : IGGSP, 1971-1972. - 1 h. : col. ; 106 x 147 cm  

Márgenes graduados. - Relieve representado por curvas de nivel y puntos acotados. 

- Hidrografía. - Toponimia. - Variación magnética. - Índice de hojas adyacentes. - 

Clave de signos convencionales. - Incluye callejero. - Escala también expresada en 

otras unidades  

I. Instituto Geográfico e Geológico (São Paulo, Brasil) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 719 

160. São Paulo (Estado) (Brasil) Planos de población 

Mapas das cidades do Brasil Fõlha 3 São Paulo / Instituto Geográfico e Geológico. - 

São Paulo : IGGSP, 1971-1972. - 1 h. : col. ; 106 x 147 cm  

Márgenes graduados. - Relieve representado por curvas de nivel y puntos acotados. 

- Hidrografía. - Toponimia. - Variación magnética. - Índice de hojas adyacentes. - 

Clave de signos convencionales. - Incluye callejero. - Escala también expresada en 

otras unidades  

I. Instituto Geográfico e Geológico (São Paulo, Brasil) 

Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 718 

161. São Paulo (Estado) (Brasil) Planos de población 

Mapas das cidades do Brasil Fõlha 5 São Paulo / Instituto Geográfico e Geológico. - 

São Paulo : IGGSP, 1971-1972. - 1 h. : col. ; 106 x 147 cm  

Márgenes graduados. - Relieve representado por curvas de nivel y puntos acotados. 

- Hidrografía. - Toponimia. - Variación magnética. - Índice de hojas adyacentes. - 

Clave de signos convencionales. - Incluye callejero. - Escala también expresada en 

otras unidades  

I. Instituto Geográfico e Geológico (São Paulo, Brasil) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099523731
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099524670
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099524699
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099524776


Ubicación: BHIS - Mat. gráf./Maps.-Consulta en sala; Signatura: 0B-MAP 720 

162. Schones Berne = La belle ville de Berne = Beautiful Berne / text, Paul Schenk. - 

Bern : Benteli, cop.1980. - 95 p. : il. col. ; 23 cm  

ISBN 3716503444 

ISBN 9783716503447 

I. Schenk, Paul. 

910.4(494) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4947 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

163. Seminario Permanente "la enseñanza del español como segunda lengua en ele 

extranjero" 

Enseñando español norte Marruecos : Seminario permanente / [autores García 

Camancho Rafael coordinador... [et al.]. - Melilla : Instituto Español Lopez de Vega, 

D. l. 2002. - 133 p. : il. ; 30 cm  

Bibliografía: p. 131-132. - Tít tomado de la cub 

ISBN 846880021X 

ISBN 9788468800219 

I. García Camancho, Rafael dir. 

II. Instituto Español Lopez de Vega (Melilla) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-3184/10 -- Donación 

Amador Balbás (2017) 

164. Serrano Belinchón, José 1939- 

Diccionario enciclopédico de la provincia de Guadalajara [Texto impreso] José 

Serrano Belinchón. - Guadalajara Aache 1994. - 494 p il 24 cm  

ISBN 8487743498 

ISBN 9788487743498 

908(460.281)(038) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4911 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

165. Shakespeare, William 1564-1616 

Romeo & Julieta / William Shakespeare ; [traducción y adpatación Roberto Salomón]. 

- 1ª ed. - El Salvador : Índole editores, 2018. - 120 p. : fot. ; 19 cm  

En El Salvador, Romeo y Julieta se estrenó el 8 de marzo de 2018 en el Teatro Luis 

Poma  

ISBN 9789992351550 

ISBN 9992351551 

I. Salomón, Roberto, trad. 

821.111-21"15" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091624348
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733867110
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434402398
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1099523001


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2640 

166. Silva, José Asunción, 1865-1896 

De sobremesa / José A. Silva ; prólogo de Rafael Gutiérrez Girardot. - Segunda 

edición. - Bogotá : El Ancora Editores, ©1993. - 224 páginas ; 17 cm  

ISBN 9589012906 

ISBN 9789589012901 

I. Gutiérrez Girardot, Rafael. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4990 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

167. Sopeña Ibáñez, Federico, 1917-1991 

Las reinas de España y la música / Federico Sopeña. - [Bilbao] : Banco de Bilbao, 

[1984]. - 134 p. : il. color y n. ; 33 cm  

92(46):323.311.121 

78(46)(091) 

78(460)"14/19" 

92(460)"14/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4914 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

168. Stella peregrinantium : la Virgen de Prima y su tiempo : [exposición]. - A Coruña 

: S.A. de Xestión do Plan Xacobeo, 2004. - 437 p. : il. ; 32 cm  

ISBN 8445337297 

ISBN 9788445337295 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4925 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

169. Tamarón, Santiago de Mora-Figueroa, Marqués de 

Pólvora con aguardiente [Texto impreso] Marqués de Tamarón. - Barcelona Argos 

Vergara 1983. - 155 p 20 cm  

ISBN 8471787164 

ISBN 9788471787163 

860-34"19" 

821.134.2-34"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4991 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

170. Thomas, Hugh, 1931- 

Spain / by Hugh Thomas and the editors of Life. - [S.l.] : Time-Life International 

(Nederland), [©1969]. - 160 p. : il. ; 28 cm. - (Life world library)  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/964722541
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433714839
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/630397073
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434401945
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/760473612


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4941 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

171. Tierra breve : antología centroamericana de minificción / Federico Hernández 

Aguilar, selección y prólogo. - 1ª ed. - San Salvador : Centroamericana, 2017. - 354 

p. ; 23 cm. - (Colección Istmania ; volumen 1)  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789996130601 

ISBN 9996130606 

I. Hernández Aguilar, Federico, 1974- ed. lit. 

860-34(7+8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28981 

172. Tribuna libre (San Salvador, El Salvador) 

Tribuna libre : por una Patria grande y feliz. - San Salvador : Q. Caso, [1949-]. - v.: il.; 

57 cm  

Director: Miguel Ángel Magaña. - Cambia de director varias veces a lo largo de la 

publicación. - El diario no se publica los lunes. - En el n. 2671 el título pasa a ser 

Tribuna Libre. - El n. 2797 y 2801 están con el mes de junio de 1955 carpeta B-20 c-

1. - Errores en la enumeración. El n. 2620 (9 jun. 1955) se repite en el n. 10. El n. 

3038 (24 oct. 1956) pasa a ser 3028. - Suplemento dominical. - Descripción basada 

en Año VI, n. 2441 (5 nov. 1954). - Descripción basada en Año VI, n. 2441 (5 nov. 

1954). - Tribuna Libre  

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: z-xxxxf 

173. Troll, Thaddäus 

Romantische Burgen in Deutschland : 96 grossformatige Farbbilder / text von 

Thaddäus Troll. - Würzburg : Stürtz, cop.1979. - 209 p. : principalmente il. ; 27x31 cm  

Índice. - Bibliografia: p. 206 

ISBN 3800301180 

ISBN 9783800301188 

623.1(430) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4886 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

174. Underwood & Underwood : una visión estereoscópica de México / estudio 

introductorio, selección y notas de Teresa Matabuena Peláez. - Primera edición: 

2012. - México, D.F. : Universidad Iberoamericana, 2012, ©2012. - 125 páginas (en 

estuche 17 x 15 cm) : ilustraciones, fotografías ; 17 cm + 1 álbum fotográfico con 

visor integrado (sin paginación : fotografías ; 16 cm)  

ISBN 9786074172065 

ISBN 6074172064 

I. Matabuena Peláez, Teresa, compilador. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091853709
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091623173
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091894365
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/824525234


II. Universidad Iberoamericana Ciudad de México. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-2623 -- Donación 

de Francisco Corrales Pascual (2019) 

175. La Universidad Internacional Menéndez Pelayo en la historia intelectual del siglo 

XX [Texto impreso]. - Santander : UIMP, 2003. - 366 p. ; 23 cm  

ISBN 8488703287 

ISBN 9788488703286 

I. Universidad Internacional Menéndez Pelayo. 

378.4(460.13 S.)(091) 

001(460)"19" 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4964 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

176. Vaamonde V., José Lino 

Salvamento y protección del tesoro artístico español durante la guerra, 1936-1939 / 

José Lino Vaamonde V. - Caracas : [s.n.] 1973. - 165 p. : il. ; 28 cm  

7.025(460)"1936/1939" 

7.03 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4896 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

177. Vallejo Orellana, Pilar 

La vida cotidiana en México entre 1784-1787 a través de la Gaceta de México / Pilar 

Vallejo Orellana. - Sevilla, 1987. - 299 h. ; 29 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Tesis - Universidad de Sevilla, Facultad de Geografía e Historia, 1987. - 

Bibliografía: h. 290-299  

I. Sarabia Viejo, Justina, dir. 

II. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

III. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

IV. Universidad de Sevilla Facultad de Geografía e Historia 

05(72)(043) 

972(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-555 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433189102
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/919944648
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091027747


178. Valverde, Alejandra 

Mallqui : my friend the mummy / Alejandra Valverde ; ilustrated by Guillermo Izaguirre 

; [traduction Simon Parkinson]. - 2ª ed. - [Lima] : Yolanda Carlessi Ediciones, 2018. - 

25 p. : il. col. ; 22 cm  

ISBN 9781986133500 

ISBN 1986133508 

I. Izaguirre, Guillermo, il. 

II. Parkinson, Simon, trad. 

821.134.2(85)-32 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29000 

179. Valverde, Alejandra 

Mallqui : mi amiga la momia / Alejandra Valverde ; ilustrado por Guillermo Izaguirre. - 

2ª ed. - [Lima] : Yolanda Carlessi Ediciones, 2018. - 25 p. : il. col. ; 22 cm  

ISBN 9781985586727 

ISBN 198558672X 

I. Izaguirre, Guillermo, il. 

821.134.2(85)-32 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28999 

180. Vas Mingo, Marta Milagros del 

El Juzgado de Arribadas (s. XVI-XVIII) / Marta Milagros del Vas Mingo. - [1985?]. - 

54, [81] h.; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Apéndice documental: Disposiciones en materia de comercio, comercio 

libre y comercio ilícito. Ordenanzas de arribadas forzosas y descaminos  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

656.6(8=60)"17"(043) 

33:98=60(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-554 

181. Verhaeren, Emile, 1855-1916 

España negra / Emile Verhaeren ; Darío de Regoyos. - Madrid : Taurus, 1963. - 80 

p., 4 h. : il. ; 30 cm  

I. Regoyos, Darío de, 1857-1913. 

39(460) 

910.4(460) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098155801
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1098155807
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1091027545
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Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4926 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

182. Vila Beltrán de Heredia, Soledad 

Urbanismo e ingeniería en Hispanoamérica en el siglo XVIII (Perú, Ecuador y Chile) / 

Soledad Vila Beltrán de Heredia. - Madrid, 1986. - 177 h. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Ayuda a la investigación. Resolución de 26 de marzo de 

1985 (B.O.E. del 9 de abril), del Instituto de Cooperación Iberoamericana y de la 

Comisión Nacional para la celebración del V Centenario del Descubrimiento de 

América. - Bibliografía: h. 169-175  

I. España. Comisión Nacional para la Celebración del V Centenario del 

Descubrimiento de América  

II. Instituto de Cooperación Iberoamericana 

711(7/8)(043) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-553 

183. Wohl, Hellmut 

Portugal / texto de Hellmut and Alice Wohl ; prefácio de Alexandre O'Neill ; fotografía 

de Nicolas Sapieha. - 1ª ed. - New York : Scala Books, 1983. - 196 p. : il. col. ; 30 cm  

ISBN 0935748482 

ISBN 9780935748482 

I. Wohl, Alice. 

II. O'Neill, Alexandra, pr. 

III. Sapieha, Nicolas, fot. 

910.4(469) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4929 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

184. Zeri, Federico 

Confesso che ho sbagliato : ricordi autobiografici / di Federico Zeri ; con la 

collaborazione di Patrick Mauriès. - Milano : Longanesi, 1995. - 171 p., [16] lám. : il. ; 

21 cm  

Índices 

ISBN 8830412740 

ISBN 9788830412743 

I. Mauriès, Patrick, ed. lit. 

929 Zeri, Federico 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5023 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 
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